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 Метафора на телесното

Скулптурот Слободан Милошески се јавува не како едноставен епигон, туку како самосвоен 
творечки феномен, кому динамиката на формата и движењето му служат како инспирација во едрата 
за наведување на сопствениот уметнички брод. А тој брод веќе долго време едри кон отвореното море 
на можности кои ги нуди скулптурата како медиум, која кај него е проткаена со духот на постмодерната, 
комбинирана со руската кубо-конструктивистичка школа и античките космолошки постулати.

Авторот континуирано во своето творештво останува приврзан со движењето, неговиот немир 
предизвикан од кинетичките својства на формата никогаш не го напушта. Во строго формална смисла, 
динамизмот кај скулптурата на Милошески е тројно акцентиран: прво, илузијата на поместено 
гравитационо тежиште ја генерира севкупната динамична творба; второ, самите елементи од кои е 
сочинета целината дополнително ја интензивираат самата динамика на целината: чиниш авторот прво 
ја конструира, ја повикува, т.е. тендира кон структурата, за да ја деконструира потоа низ 
потенцирањето на самите елементи од кои таа е соткаена; и трето, кај авторот не е важна само оваа 
морфологија, ами своја улога има и текстурата и бојата на формата, со што движењето станува 
целосно сугерирано од сите овие контрасти, што го чини комплетно естетското доживување.

Скулпторските  дела претставени на оваа изложба концепциски се повеќе димензионално 
поврзани и претставуваат процес во тек, при што тие заеднички си потпомагаат во истрајноста на 
просторното коегзистирање. Секоја единка поставена е во однос на опкружувањето како елемент на 
комуникација,  своевиден реквизит на уметничката акција. Овие уметнички дела се богати со  
неисцрпни енергетски потенцијали во изразување на субјективната визија. 

Но, конечно и можеби најважно, неговата скулптура има изразен динамизам во кој дури и 
гледачот е вклучен. Со тоа, естетитиката на овие дела станува комплетна затоа што станува и естетика 
на рецепцијата. Гледачот е повикан да учествува во тој динамизам, станувајќи просто вовлечен во 
растот со што овие, на прв поглед, рационални форми, сепак се доживуваат како длабоко човечки 
движења во потрага по спокојот. Иако геометриско-кубистички, делата на Милошоски сепак се човечки, 
премногу човечки.

Проф. д-р. Трајче Стојанов, естетичар

Во основа на оваа изложба се сретнуваме со апропријација на идејата за визуелни поместувања 
и  дезагрегација на структурата, која се трансформира во асоцијативно-симболичка форма. Со тоа 
авторот доста успешно се обидува да ги разбие едноличните представи на определени визуелно-
естетски проблеми, стварајќи притоа една духовна и енергетска опоненција, која се раѓа во првиот 
контакт со визуелната целина. Неговите дела, иако во конкретната поставка се со мали димензии, не се 
само апстрактно-асоцијативни формации, туку тие се и аксиолошки, вредносни системи.
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Добитник е на 14 награди и признанија, од кои најзначајни се наградата за скулптура „Јордан Грабул“ доделена 

од Друштво на ликовни уметници на Македонија во 2012 и 2015 година,  наградата за скулптура мал формат 

„Димо Тодоровски“  доделена од ДЛУМ во 2014година и Награда за скулптура доделена од ДЛУМ во 2020год.

Реализирал повеќе скулптури во јавен простор меѓу кои позначајни се: скулптурите на Живо Чинко, Ристо 

Шишков, Кузман Шапкарев, Јоаким Крчоски, спомен облежјето на Првото заседание на АСНОМ, скулптура 

„Муза“ наменета за објектот „Стар театар“, две скулптури наменети за објектот на МНР, како и скулптура „Птица“ 

поставена во Интернационалниот Балкански Универзитет во Скопје.

Групни изложби:

Награди:

Монументална и споменична скулптура:

Србија, Црна Гора, Босна и Херцеговина, Бугарија, Чешка ,Романија и др.
Учествувал на повеќе од седумдесет  групни изложби во земјава и странство, како во:

-2017-Културно информативен центар, Скопје, С.Македонија; 

Слободан Милошески е роден на 02.05.1977  во  Охрид,  С.Македонија.  Во  2001год.  дипломира на Факултетот 
за физичка култура во Скопје.  Во 2009год, дипломира на Факултетот за ликовни уметности во Скопје на  отсек 
вајарствo, додека во 2011год. магистрира на истиот факултет, на област вајарство. Во 2018год. докторира на 
Националната уметничка академија во Софија, Р.Бугарија, на катедра „скулптура“. Работи како  доцент од 
областа на  “Вајање и вајарски техники” на Ликовната академија при универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип. Член 
е на Друштво на ликовни уметници на Македонија од 2009год.

-2016-Културно информативен центар на Р.С.М., Софија, Бугарија;

-2019-Прима центар, Берлин, Германија;

Самостојни изложби:

-2015-Галерија на народниот музеј, Врање, Србија;

-2016-Галерија „Спирала“, Прибој, Србија;

Телефон: +389 70 482831         e-mail:smsculp@gmail.com       

-2015-Културен центар, Бихаќ, Босна и Херцеговина;

-2015-Галерија „Роман Петровиќ“, Сараево, Босна и Херцеговина;

-2007-Дом на култура, Кавадарци, С.Македонија;

-2015-Културен центар, Плав, Црна Гора;

-2016-Музеј на Пријепоље, Пријепоље, Србија;

-2018-Национална установа  Центар за култура „Ацо Шопов“, Штип, С.Македонија;

-2016-Национална установа  Центар за култура „Кочо Рацин“, Кичево,С.Македонија;

-2019-Галерија МЦ, Њујорк, САД;
-2019-Пионерски дом, Гевгелија, С.Македонија;

-2009-Младински Културен Центар, Скопје, С.Македонија;

-2005-Национална установа  Центар за култура „Кочо Рацин“, Кичево, С.Македонија ;
-2003-Дом на кулптура, Кичево, С.Македонија ;

Биографија

-2020-Национална установа  Центар за култура „Марко Цепенков“, Прилеп,

-2006-Ликовен Салон, Велес, С.Македонија;

Адреса: бул.„Партизански одреди“171Б/2-11,Скопје, Р.С.Македонија     

-2011-Мала Станица, Национална галерија, Скопје, С.Македонија;

-2015-Галерија на Интернационалниот универзитет, Нови Пазар, Србија;

-2014-Музеј на град Скопје, Скопје, С.Македонија;

-2016-Национална установа  Центар за култура „Марко Цепенков“, Прилеп, С.Македонија;
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